
Beszámoló a 2022. évi adománygyűjtési célként megnevezett programjainkról 
 
Fenntarthatóságra nevelés  
 

Fenntarthatóságra nevelési tevékenységünk során célunk, hogy mind a formális, mind a nem formális 
oktatás keretei között a gyerekkortól a felnőttkorig nyújtsunk elméleti és gyakorlati segítséget ahhoz, 
hogy a természettel nagyobb harmóniában éljünk.  
 

Számos olyan új eszközt, programot dolgoztunk ki önállóan vagy partnereinkkel közösen melyet eddig 
nem, vagy csak kevésbé használtunk. Elkészült két társasjátékunk: egyik a beporzókról (Mézelők 
Diadala), másik az éghajlatvédelemmel összefüggésben az erőforrások felhasználásáról (Planéta - a 
tiszta játszma). Utóbbi társasjáték fejlesztése során tagszervezeteinkkel közösen több mint 30 
társasjáték klubot szerveztünk. Két telefonos applikációt népszerűsítettünk. A vegyi anyagokkal 
foglalkozó Scan4Chem és a mindennapi szokásaink karbonlábnyomával foglalkozó Climate Game 
játékot.   
 

Folytatódtak iskolai programjaink is Akkreditált pedagógus továbbképzést dolgoztunk ki az 
éghajlatváltozásról LÉPTÉK címmel az Éghajlatvédelmi Szövetséggel és a Magosfa Alapítvánnyal 
közösen. A képzési programba való bekapcsolódást, mint képző szervezetek tagszervezeteinknek is 
felkínáljuk.  Továbbra is folyik Zöld Európa Tanoda programunk keretében az Európai Bizottság 
megbízásából több mint 100 foglalkozáson közel 1000 gyerek vett részt és tanult az éghajlatváltozásról. 
A Pest Megyei Önkormányzattal közösen négy iskolában szerveztünk foglalkozásokat. 
Tagszervezeteinkkel közösen 4 nyári tábort szerveztünk diákok számára.  
 

A Habitat for Humanity szervezettel egy zuglói társasházfejlesztési programban adtunk át 
környezetvédelmi ismereteket a lakóközösség számára. Folytatódott az Életigenlő sorozatunk online 
beszélgetésekkel, fesztivállal, koncerttel.  
 

Ifjúsági programunk keretében számos programban vettek részt tagjaink, mint például hazai szakmai 
és csapatépítő események, nyári táborok Csehországban és a Duna-deltában, nemzetközi 
tanulmányutak Dániában, Spanyolországban vagy tényfeltárú út Közép-Amerikában. Fiatalok mellett 
önkénteseket is rendszeresen bevonunk programjainkba.  
 
A heti húsmentes nap kampányunkban hatezer iskolának juttatunk el levelet, képzést szervezetünk és 
tanácsot adtunk az érdeklődőknek a megvalósítást illetően.  Több helyi, tagszervezeti kampányt 
támogattunk. Kiemelten foglalkoztunk az egyházi iskolákkal - az illetékes egyházi személyek 
támogatásával az összes katolikus és evangélikus iskolát megkerestük üzeneteinkkel. Vetélkedőinkbe 
és a Mozdulj kampányba is illesztettünk húsmentes étkezéssel kapcsolatos feladatokat.   
  
  
Természetvédelem 

Természetvédelmi tevékenységeink részeként folytattuk a Helyreállítási Alap természetvédelmi 
szempontú vizsgálatát. Tanulmányt publikáltunk a témában és - főként a Homokhátság projekttel 
kapcsolatban - véleményünket eljuttattuk a különböző érdekelteknek.  Foglalkoztunk a megújuló-
energia irányelv módosítása természetvédelmi vonatkozásaival is. Tovább dolgoztunk a tihanyi 
beruházások ügyein. Iskolakert és iskolazöldítési projekteket szerveztünk fővárosi iskolákban: 24 iskolai 
rendezvényt és egy képzést tartottunk tanároknak.  
 
 
További tevékenységeinkről a beszámolót lásd a közhasznúsági jelentésünkben és a www.mtvsz.hu oldalon. 

http://www.mtvsz.hu/

